



安卓系统



苹果系统

权威发布

云达州APP抽奖活动持续进行 好幸运 一“云粉”连续3天中奖

本报讯 云达州APP抽奖活动上线9天,已经送出233份豪礼!抽奖活动还在继续,新老用户要抓紧机会啦,还有万元现金礼券等你来拿哦!

“中奖啦!”23日上午,市民姜先生在云达州APP上抽中二等奖后,笑得合不拢嘴。“朋友向我推荐云达州APP,说不仅好用,而且还有抽奖活动。我马上下载了一个,果不其然!以后看新闻就用它了。”姜先生说,云达州APP已经是他最常用的手机软件之一。

“我一直是达州晚报的忠实粉丝,前几天我看报纸,得知晚报推出了手机APP,我就让女儿帮我在手机上下了一个。学起来很简单,现在我经常

在手机上看看新闻!”市民张大爷乐呵呵地说,“虽然我还没有中过奖,但抽奖活动要持续到8月15号,还有机会!”

“我已经是第3次兑奖了,工作人员都认识我了。”市民何先生幽默地表示,“用云达州快两个月了,好用!正好有抽奖活动,没想到连续3天中奖,一共中了300元巴香汇代金券,这就是老用户的福利吧。”

云达州APP抽奖活动将持续至8月15日。新老用户进入云达州APP,点击首页抽奖活动界面,每日都可获得抽奖资格。赶快拿出手机,下载注册云达州APP吧,下一个中奖的就是你! (本报记者 赵曼琦 见习记者 王灿然)

日前,市政府第70次常务会议决定,从7月1日起调整全市城乡居民最低生活保障标准和城乡特困人员基本生活标准:城市居民低保标准由每人每月540元提高到600元,农村居民低保标准由每人每月350元提高到400元;城市特困人员基本生活标准由每人每月710元提高到780元,农村特困人员基本生活标准由每人每月510元提高到520元。

城乡低保、特困人员 最新救助政策解读来啦!

据了解,这是我市首次同时提高城乡低保标准和特困人员基本生活标准,受益人群达44万余人。近日,市民政局对我市城乡低保和特困人员供养政策进行了详细解读。

城乡低保政策

据悉,申请城乡低保需要提供户籍状况、家庭收入、家庭财产情况。具有达州市户籍,其共同生活的家庭成员人均收入低于当地低保标准,且符合当地低保家庭财产状况规定的家庭,可向户籍所在地的乡镇人民政府(街道办事处)申请低保救助。乡镇人民政府、街道办事处受理后,通过入户调查、邻里访问、信函索证等方式,对申请人的家庭收入状况、财产状况进行调查核实,提出初审意见,在申请人所在村、社区公示后报县级人民政府民政部门审批。

各地在核定家庭可支配收入、财产时,适当考虑家庭成员因残疾、患重病、就学等增加的刚性支出因素,综合评估家庭贫困程度。在提出申请之日前12个月内,家庭刚性支出费用(因家庭成员患重大疾病个人负担的医疗费用支出)超过家庭可支配收入,或虽未超过家庭可支配收入,但扣除家庭刚性支出费用后,人均月收入低于当地城乡居民最低生活保障标准的家庭,可申请低保。

7月1日起,全市城市低保每人每月标准为600元,农村低保每人每月标准为400元,按“低保标准-人均月收入=补差”的方式发放低保救助金。城市按月发放,农村金融条件较差的地方可按季度发放。

特困人员救助供养政策

根据《社会救助暂行办法》规定,城市“三无”和农村“五保”统称为特困供养人员。根据相关规定,将特困救助供养覆盖的未成年人年龄从16周岁延长至18周岁。特困人员认定的基本条件为城乡老年人、残疾人以及未满18周岁的未成年人,同时具备无劳动能力、无生活来源和无法定赡养、抚养、扶养义务人,或者其法定义务人无履行义务能力的,可向户籍所在地的乡镇人民政府(街道办事处)申请依法纳入特困人员救助供养。

无劳动能力的认定标准为60周岁以上的老年人;未满18周岁的未成年人;残疾等级为一、二级的智力、精神残疾人,残疾等级为一级的肢体残疾人;残疾等级为二级的肢体残疾人、双目失明的盲人,通过政策扶持和就业培训仍无就业能力、生活不能自理的;市、县两级人民政府规定的其他情形。

7月1日起,全市城市特困人员供养月标准为780元,农村特困人员供养月标准为520元。集中供养特困人员的供养资金直接发放到供养机构;分散供养特困人员的供养资金由县级财政通过“一卡通”发放到对象本人。城市按月发放,农村金融条件较差的地方可按季度发放。

(本报记者 田乙斯 见习记者 任墨藻 实习生 刘苏杭)

7月24日,万达开医药健康产品暨通川区农特产品推介展销会在达城中心广场拉开帷幕。此次推介展销会上,通川区有31家农特产品生产企业参展。此次推介展销会对通川区及达州有着怎样的意义?7月23日,记者专访了通川区经济和信息化局党委委员、副局长黎海云。

推介展销会为达州带来什么? 记者专访通川区经信局相关负责人



“我认为,培育达州本地市场,缓解企业销售难题、提振市民消费信心、增进万达开三地的交流联系,是开展此次推介展销会的重要意义。”黎海云表示,面对突如其来的新冠肺炎疫情,企业生产经营面临极大压力,众多处于发展转型中的中小企业更是雪上加霜。在严峻形势下,通川区经信局也对企业进行一对一帮扶,帮助企业解决实际问题。根据帮扶工作的情况来看,虽然目前企业已全面复工复产,生产也进入正常轨道,但新冠肺炎疫情阴霾未能尽散,市场启动很慢,销售收入较少,大批货物被囤积,最终端零售商的市場仍然较为冷清,没有出现报复性消费预期,整体消费市场仍旧较为萎靡。而通过邀请万州、开州相关企业参展此次推介展销会,既可以增进彼此交流联系,也能够为市民提供物美价廉的商品,促进市场消费、

提振市民消费信心。

那么,通过展销会等系列活动,参展企业能够从中得到哪些实惠呢?在黎海云看来,一是能强化企业本地销售市场,通过展销的方式,推动企业产品销售;二是能强化企业对外市场,鼓励企业转型升级,整合资源,对接大型电商、服务商平台,打开线上销售渠道,让产品走得出去;三是能强化企业战略合作,加大企业与大型超市、商场合作力度,促进企业间签订合作协议,突出本地产品优势。

“通过一系列展销活动,让企业打通下游产业链,丰富销售模式、优化营商环境,引导企业积极克服因疫情带来的困难和挑战,为企业转型升级提供良好外部环境,增强企业发展信心。”黎海云说。

(本报记者 郑栋梁 见习记者 王静)